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Téma práce si autor/ka si vybral/a z nabídky katedry. 

Práce s literaturou autora/ky byla  Výborná. 

Jazyková vybavenost autora/ky byla  Výborná. 

Invence autora/ky byla  Výborná. 

Iniciativa autora/ky byla  Výborná. 

Autor/ka pracovala většinou samostatně, velmi zodpovědně.  

Problémy, pokud se vyskytly, řešil/a s pomocí vedoucího.  

Metodická zdatnost a zručnost autora/ky  byla výborná. 

Interpretace výsledků byla samostatná, s malými korekcemi.  

Hodnocení výsledků v kontextu jiných prací bylo velmi zodpovědné. 

Práce v kolektivu, kooperativnost autora/ky byla  výborná. 

Zpracování textu práce bylo samostatné, s malými korekcemi a bylo velmi pečlivé.  

Grafická a jazyková úprava byla výborná. 

Působení autora/ky na katedře bylo mimořádně přínosné. 

 

Doporučuji diplomovou práci k uznání jako práci rigorózní  

 
 
Slovní hodnocení, výrazné rysy autora/ky a práce:  
Autorka věnovala zpracování diplomové práce obrovské úsilí, významně podporovala práci v 
kolektivu a ve vzájemné spolupráci byla jednou z nejšikovnějších studentek. Velmi snadno se 
díky svým schopnostem seznámila s komplexním geriatrickým vyšetřením, její spolupráce se 
zdravotnickým personálem byla bezproblémová a vždy velmi vstřícná. Spolupracovala 
s pracovníky Geriatrické kliniky 1.LF UK a VFN Praha a v týmu diplomantů hrála spíše vůdčí 
roli. Zhodnotila více jak 120 pacientů a jejich medikaci s pomocí komplexního geriatrického 
vyšetření pro evropský projekt EUROAGEISM H2020-FIP7 program a zapojovala se velmi 
ochotně (a později byla schopná pracovat téměř samostatně) ve všech etapách výzkumné 
práce - od sběru dat, jejich zadávání a čištění, po základní statistické analýzy, první intepretace 
dat a sepisování diplomové práce. Při zpracování diplomové práce se významně zdokonalila ve 
všech krocích vědecké práce. Úsilí studentky hodnotím jako výborné, stejně tak její diplomovou 
práci. 
Celkové hodnocení, práce je:  výborná, k obhajobě: doporučuji 
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